Revision des Familienzulagengesetzes per 1. August 2020

Aktuell haben Eltern, deren Kind eine nachobligatorische Ausbildung beginnt und noch nicht
16 Jahre alt ist, keinen Anspruch auf eine Ausbildungszulage.

Neu wird ihnen mit Beginn der nachobligatorischen Ausbildung die Ausbildungszulage
ausgerichtet, sofern ihr Kind das 15. Altersjahr vollendet hat.

Mehr infos finden Sie unter:
https://www.bsv.admin.ch/bsv/de/home/publikationen-und-
service/medieninformationen/nsb-anzeigeseite.msg-id-79506.html
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